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ОСОБЛИВОСТІ ПЛАНУВАННЯ ТА КООРДИНАЦІЇ ДІЙ У РАЗІ 

ТЕРОРИСТИЧНОЇ ЗАГРОЗИ 

В сучасному світі тероризм є однією з найбільших загроз безпеці людей і 

держав. Терористичні акти можуть бути спрямовані на різноманітні об'єкти, 

включаючи громадський транспорт, офісні будівлі, аеропорти, масові заходи та 

інші місця, де збирається велика кількість людей. Оскільки терористичні атаки 

можуть виникнути в будь-який час і в будь-якому місці, планування та 

координація дій є надзвичайно важливими для забезпечення безпеки. 

Законодавство України визначає тероризм як суспільно небезпечну діяльність, 

яка полягає у свідомому, цілеспрямованому застосуванні насильства шляхом 

захоплення заручників, підпалів, убивств, тортур, залякування населення та органів 

влади або вчинення інших посягань на життя чи здоров’я ні в чому не винних людей 

чи погрози вчинення злочинних дій, щоб досягнути злочинних цілей. 

Основні заходи щодо запобігання можливого терористичного акту: 

– не торкайтеся у транспорті, житлових та громадських приміщеннях або

на вулиці нічийних пакетів (сумок), не підпускайте до них інших. Повідомте про 

знахідку працівника поліції; 

– у присутності терористів не виказуйте своє невдоволення, утримайтеся

від різких рухів, лементу й стогонів; 

– при погрозі застосування терористами зброї лягайте на живіт, захищаючи

голову руками, якомога далі від вікон, засклених дверей, проходів, сходів; 

– використайте будь-яку можливість для порятунку;

– якщо відбувся вибух – вживайте заходів щодо недопущення пожежі та

паніки, надайте домедичну допомогу постраждалим; 

– намагайтеся запам’ятати прикмети підозрілих людей і повідомте їх

прибулим співробітникам спецслужб. 

Однією з основних причин неефективності дій у разі терористичної загрози 

є відсутність готових планів дій для абсолютно нових актів. Систематичне 

планування, яке включає в себе створення планів на різні випадки, дозволяє 

швидко та ефективно реагувати на будь-які ситуації, що виникають. Важливим 

етапом планування є аналіз можливих ризиків та викликів, що можуть 

виникнути в разі терористичного акту. Це дозволяє заздалегідь підготуватися до 

можливих наслідків та зменшити їх негативний вплив на людей та 

інфраструктуру. 
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Головною частиною координації є створення взаємодії між різними 

службами та органами, а також визначення їхніх функцій та відповідальності. Це 

забезпечує ефективність дій та зменшує ризики неправильних рішень, тому 

важливо мати чітко визначені процедури взаємодії та комунікації. Для цього 

використовують спеціально розроблені протоколи послідовності дій та взаємодії 

між різними службами. Наприклад, в Україні створена спеціальна міжвідомча 

комісія з питань запобігання тероризму та взаємодії у разі терористичних актів. 

Ця комісія включає представників МВС, СБУ, Міністерства оборони, 

Міністерства охорони здоров'я та інших. 

Важливо звернути увагу на соціальні аспекти проблеми тероризму, зокрема, 

на необхідність працювати з громадськістю, поширювати інформацію про 

терористичну діяльність, демонструвати наслідки терору та переконувати людей у 

небезпечності таких дій, а також відповідати на потреби соціально вразливих груп 

населення. Крім того, тренування та практичні навички з планування та 

координації дій можуть допомогти підготуватися до можливих ситуацій та 

вивчити найефективніші методи дій. Спеціальні тренування та симуляції повинні 

проводитися регулярно та включати в себе різні сценарії, що підготують до 

різноманітних ситуацій. 

Важливість співпраці з громадськістю полягає в тому, що люди можуть стати 

найбільш важливими джерелами інформації про терористичні дії та підозрілих 

осіб. Громадськість може виконувати роль важливого органу контролю за 

поведінкою та діяльністю терористів та їх спільників. Крім того, співпраця з 

громадськістю може допомогти в попередженні терористичних актів та 

забезпечити швидку реакцію в разі настання такої ситуації. 

Для успішного реагування на терористичну загрозу, важливо також 

забезпечити належний рівень обладнання та технологій. Сучасні технології можуть 

значно полегшити та прискорити процес реагування на терористичний акт. Також 

важливо забезпечити належний рівень захисту мережі та інформації, щоб запобігти 

вкиданню відволікаючих новин. 

Варто зазначити, що успішна боротьба з тероризмом потребує співпраці не 

лише на національному рівні, але і міжнародного співробітництва. Координація з 

іншими державами може допомогти у попередженні терористичних актів, 

встановленні осіб, що здійснюють терористичну діяльність, а також у виявленні та 

знищенні терористичних мереж. 

Отже, планування та координація дій у разі терористичної загрози є 

надзвичайно важливим завданням, яке потребує систематичного підходу та 

співпраці різних служб та органів влади. На успішність таких заходів впливає 

наявність тренувань та симуляцій, належний рівень обладнання та технологій, а 

також соціальні аспекти проблеми. Тільки комплексний підхід дозволить 

забезпечити належний рівень безпеки населення та майна в умовах загострення 

терористичної загрози. 


